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	إيجاد ناتج ضرب عدد من رقمين في عدد من قمين.
	أسئلة التعزيز:
اكتب التعبير  23 × 11 على السبورة ، ثم اطلب من الطلاب تكوين شبكة على ورق المربعات لتمثيل التعبير وحله ، ثم اسأل:
ما الصيغة التحليلية للعدد 23؟ 20 + 3
ما الصيغة التحليلية للعدد 11؟ 10 + 1 
ما عدد نواتج الضرب التي ستجمعها ؟ 4
اشرح كيف تكون شبكة وتحل المسألة:اعمل شبكة من 11 صفاً و 23 عموداً ، وارسم خطوطاً لتمثيل 10 + 1 ، 20 + 3 ، ثم اضرب لإيجاد مساحة كل من المستطيلات الأربعة، واجمع النواتج
تمارين:
( زرع فلاح 35 صفا من نبتة الطماطم فإذا كان في كل صف 25  نبتة فكم نبتة قد زرع؟  
( ما الخطوات التي تتبعها لإيجاد ناتج ضرب 23 x 56؟ اشرح ذلك 

( يعد نبات الخيزران (البامبو) أسرع النباتات نموا فيبلغ معدل نموه 90 سم يوميا كم سنتمترا ينمو في 3 أسابيع؟
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يبين الجدول المجاور عدد السيارات الصغيرة والسيارات الكبيرة التي يتم فحصها في احدي الورش الفنية خلال شهر: 
( كم سيارة صغيرة يتم فحصها في 11 شهرا؟

( كم سيارة كبيرة يتم فحصها في 12 شهرا؟
(كم يزيد عدد السيارات الصغيرة التي يتم فحصها
     في 15 سنة علي عدد السيارات الكبيرة؟

	( السبورة

( الأقــلام
( الكــتاب
  
	1) إذا كانت سرعة شاحنة 86 كيلو متراً في الساعة، فما المسافة التي تقطعها في 14 ساعة؟  1204كيلومتراً
2) فاتورة الهاتف الشهرية  لعائلة أحمد 48 ريالاً ، ما مقدار ما تنفقه العائلة في 3 سنوات على الهاتف؟ 1728 ريالاً

	تمهيد
	اطلب إلى الطلاب التدرب على قراءة أعداد تتكون من رقمين في الصيغة التحليلية وكتابتها.

اكتب على السبورة  8 × 22 ، واسأل: ما الصيغة التحليلية للعدد 22 ؟   20 + 2
ثم اكتب 8 × ( 20 + 2 ) = ( 8 × 20 ) + ( 8 × 2 ) واطلب من الطلاب إيجاد نواتج الضرب ، ثم جمعها لإيجاد الحل.

	مهارات للتفكير
	مسألة اليوم:
حاصل ضرب عددين يساوي 1500 ، والفرق بينهما 20 ، ما العددان؟  50 ، 30


أسم المعلم/ احمد صالح الديني 



















































